

# వాస్తవ తెలంగాణ

తెలుగు దినపత్రిక...

VASTHAVA TELANGANA NEWS PAPER

తెలంగాణ మీడియా ఆర్గనైజేషన్

వారస తెలంగాణ

కట్టల నాల్గవ స్థానం చేరుకున్నాం

సాఫ్ట్ రివ్యూస్, కమెంట్స్, డిజిటల్ రివ్యూస్, మండల్ రివ్యూస్, మార్కెటింగ్ సెక్షన్లు

తెలంగాణ

8499902850

SRI VENKATASHI MEDIA COMMUNICATIONS

Plot No. 44, 3rd Floor, V's Haya Space Apartments, Hitech City, Hyderabad, India. Email: sri@telangana.com Website: www.telangana.com

ఆంధ్రప్రదేశ్ - తెలంగాణ - సంపుటి:1 - సంచిక 345 - పేజీలు :6- వెల:రూ:3- బుధవారం 8, మే 2024

## హైలైట్స్

క్లాట్-2025 ప్రవేశ పరీక్ష తేదీ విడుదల..

### CLAT 2025



వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ డిజిటల్, మే 7: దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న నేషనల్ లా న్యూస్, యూనివర్సిటీలో 'లా' యాజీ, పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే కామన్ లా అడ్మిషన్ టెస్ట్ (క్లాట్) 2025 పరీక్ష తేదీ వెల్లడైంది. ఈ మేరకు కన్వాలియం ఆఫ్ నేషనల్ లా యూనివర్సిటీస్ అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేసింది. పరీక్ష తేదీకి సంబంధించిన ప్రకటనను తన అధికారిక వెబ్సైట్లో పొందుపరిచింది. తాజా ప్రకటన మేరకు క్లాట్ 2025 పరీక్ష ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 1 (ఆదివారం)వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ తేదీన మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు అన్ని ఇండియన్ లా కేంద్రాలకు కలిపి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తారు. ఈ మేరకు పరీక్ష నిర్వహణ తేదీని ఎక్స్ క్యూజివీ కమిటీ, కన్వాలియం ఆఫ్ నేషనల్ లా యూనివర్సిటీస్ నిర్ణయించింది. ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ జూలై 2024 మొదటి వారంలో ప్రారంభం అవుతుంది. ఇతర పూర్తి వివరాలు అధికారిక నోటిఫికేషన్ విడుదలైన తర్వాత తెలుసుకోవచ్చు. కాగా న్యాయ విద్యలో ప్రవేశాలకు ప్రత్యేక కామన్ లా అడ్మిషన్ టెస్ట్ (క్లాట్) ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అలిండియా స్టాయిల్ నిర్వహించే కామన్ లా అడ్మిషన్ టెస్ట్ (క్లాట్) పరీక్షలో పచ్చని రాయికు ఆధారంగా నేషనల్ లా న్యూస్, యూనివర్సిటీలో అడ్మిషన్లు కలిపిస్తారు. ఇందులో మెరుగైన రాయికులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఎల్ఎల్బీ, ఎల్ఎల్ఎంలలో ప్రవేశాలు పొందవచ్చు. యాజీ కోర్సులు 10x2, పీజీ కోర్సులు ఎల్ఎల్బీ డిగ్రీలో ఉత్తీర్ణులైన ఉండాలి.

## ఓటు వేసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ..



డిల్లీ - అవాస్తవ తెలంగాణ : దేశంలో మూడో విడత సార్వత్రిక ఎన్నికలు కొనసాగుతున్నాయి. గుజరాత్, కర్ణాటకలో 14, మహారాష్ట్రలో 11, ఉత్తర ప్రదేశ్లో 10, మధ్యప్రదేశ్ 9, ఛత్తీస్ గఢ్లో 7 ఏడు స్థానాలు సహా పశ్చిమ బెంగాల్, బీహార్, అస్సాం, గోవాలో పోలింగ్కు ఏర్పాట్లు చేసినది ఎన్నికల సంఘం. మొత్తం 11 రాష్ట్రాలు.. 93 సీట్లకు పోలింగ్ కొనసాగుతోంది. ఈ ఎన్నికల పోలింగ్లో భాగంగా అహ్మదాబాద్లోని పోలింగ్ బూత్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ప్రజలకు అభివృద్ధి చేసిన తర్వాత ఒక పుత్ర మహిళా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి రాశి కట్టింది. ప్రధాని చేతులు జోడించి ఆమె అశీర్వాదాలు కోరారు. ప్రధాని మోడీ ఓటు వేసిన తర్వాత రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న జనాల వైపు మాన్యు అభివృద్ధి చేశారు. ఈ ఉదయం ఓటు వేయడానికి ప్రధాని మోడీ సోమవారం అర్ధరాత్రి గుజరాత్ చేరుకున్నారు. ఆయనతో పాటు ఆమెతో పాటు పోలింగ్ బూత్ వద్ద ఉన్నారు. అతను తన సంప్రదాయ కూర్చుంటూ, కుంకుమపువ్వు రంగు హాఫ్ జాకెట్ ధరించారు. పోలింగ్ బూత్ నుంచి బయటకు వెళ్లిన ఆయన తన వేలిపై చెరగని సిరా గుర్తును చూపించి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ఓటు వేయాలని కోరారు.

## అందరు బాగుండాని అందులో మనం ఉండాని



# ద్రుభిత్వానికి గూఢచారులుండటం నమాజం..

### కె సి ఆర్



హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం తీవ్ర కలకలం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పటి పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సహా.. వలు పార్టీల నేతలు, వ్యాపారవేత్తల ఫోన్ ట్యాపింగ్ అయిందని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ద్వారానే ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయాలు సాధించినది ప్రతిపక్షాలు విమర్శిస్తున్నారు. అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు విలంబనలకు విరుద్ధంగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేయించారని మండిపడుతున్నారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే పలువురు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు అరెస్టు కాగా.. విచారణ కొనసాగుతోంది. ఇదే క్రమంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాన్ని కీలక ప్రచార అస్త్రాలుగా మలుచుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంపై మాజీ సీఎం కేసీఆర్ స్పందించారు. ఓ ప్రముఖ మీడియా దినపత్రికకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో కీలక కామెంట్స్ చేశారు. ద్రుభిత్వానికి గూఢచారులుండడం, వారు నివేదికలిస్తున్న అత్యంత సహజ పరిణామమని అన్నారు. సీఎం, ఇతర మంత్రుల చేతికి ఆ రిపోర్టులు వస్తాయని.. కానీ, వాళ్లు ట్యాపింగ్ చేశారా? లేదా? అనేది మాత్రం తెలుసుకోవడం అన్నారు. అది తమ పరిధిలోకి రాదని.. ఫోన్ ట్యాపింగ్తో మాత్రం సంబంధం? అని ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యవహారంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంత తెలివిపూర్వకంగా ఆలోచిస్తుందని తాను అనుకోలేదని చెప్పారు. తమ పక్షే మా పాలనలో అన్నికాలు స్వచ్ఛమైనవి.. ఐదు నెలల పాలనలోనే ప్రజల్ని కాంగ్రెస్ రావింపాన పెట్టించిన మండిపడ్డారు. ఆ ప్రభావం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా కనిపిస్తుందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను రెఫరెండమన్న సీఎం రేవంత్ తోక ముడిచాడని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్కయ్యాయని ఆ రెండు పార్టీలు ఒకటేనని చెప్పారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల తర్వాత తెలంగాణలో అసెంబ్లీని వస్తోందని.. కేంద్రంలో నరేంద్ర ప్రభుత్వమే కొలువదీరనుందని అన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మెజార్టీ సీట్లు సాధిస్తుందని.. నరేంద్ర ప్రభుత్వంలో తాము కీ రోల్ పోషిస్తామన్నారు. ప్రధాని మోడీ వికృతరూపానికి డిల్లీ మద్దతు కేసు నిర్దుహమని కేసీఆర్ పైరయ్యారు. ఆడబిడ్డ అని చూడకుండా అప్రజాస్వామికంగా, అరాచకంగా, క్రూరంగా తన కుమార్తె కవితను జైల్లో పెట్టించారన్నారు. మోడీ వికృత పాలనకు ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు చరమగీతం పాడారని హాస్యం చెప్పారు.

## ప్రజ్యుల్ రేవణ్ణును దేశం దాటించి..

# మాలాంటి వారిని అరెస్టు చేయడం అన్యాయం

### - ఎమ్మెల్యే కవిత



న్యూఢిల్లీ - వాస్తవ తెలంగాణ : ప్రజ్యుల్ రేవణ్ణు వంటి వారిని దేశం దాటించారు.. మాలాంటి వారిని అరెస్టు చేయడం చాలా అన్యాయం అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత పేర్కొన్నారు. ఈ విషయం అందరూ గమనించాలని కోరుతున్నానని కవిత సూచించారు. మంగళవారంలో కవితకు జ్యూరీషియల్ కస్టడీ ముగియడంతో ఆమెను ఇవాళ కోర్టులో హాజరు పంచారు. కవితకు ఈ నెల 14వ తేదీ దాకా జ్యూరీషియల్ కస్టడీ పొడిగించింది కోర్టు. ఈ సందర్భంగా కవిత కోర్టు హాలు నుంచి బయటకు వస్తూ పై వ్యాఖ్యలు చేశారు. జేడీఎస్ ఎంపీ ప్రజ్యుల్ రేవణ్ణు సెక్యూరిటీ వ్యవహారం కర్ణాటకలో రాజకీయ దుమారం రేపతున్న సంగతి తెలిసిందే. లోక్సభ ఎన్నికల ప్రచారం మొత్తం సెక్యూరిటీ వ్యవహారం నెలకొంది. ప్రత్యేక దౌర్భాగ్యం బృందం(సీట్) బెంగళూరులోని బసవగుడిలో గల మాజీ ఎమ్మెల్యే, ప్రజ్యుల్ తండ్రి రేవణ్ణు ఇంట్లో సోమవారం తనిఖీని నిర్వహించి కొన్ని వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకొంది. మరోవైపు ప్రజ్యుల్ స్వదేశానికి త్వరలో తిరిగి రావాల్సి అంచనా నేపథ్యంలో బెంగళూరు విమానాశ్రయం వద్ద భద్రత సిబ్బంది అప్రమత్తం అయ్యారు.

## ధిల్లీ వాళ్లతో కలిసి చంద్రబాబు

# పథకాలు ఆపుతున్నారు

### జగన్



ఢిల్లీ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఢిల్లీ వాళ్లతో కలిసి చంద్రబాబు కుట్రలు చేస్తూ పథకాలు ఆపుతున్నారని మండిపడ్డారు సీఎం జగన్. అక్రమైత్యులకు డబ్బులు రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారని.. వీళ్లు పథకాలను అడ్డుకున్నా.. వైసీపీ విజయాన్ని ఎవరూ అడ్డుకోలేరన్నారు జగన్. జూన్ 4 తర్వాత ఆగిన పథకాల సగదును అక్రమైత్యుల భాతాలో జమ చేస్తామన్నారు. 2019లో ప్రజలంతా కలిసి సైకిల్ని ఎవరివేతనానూ సీఎం జగన్. ఆ తప్పి వచ్చిన సైకిల్ను బాగుచేసేందుకు చంద్రబాబు ముందు ఎర్రవెళ్ళాలి వంచన చేశాడని.. వారితో పనిచేసిన తెలిసి రక్షితుడని ఆక్షేపించాడని అన్నారు. ఆ తర్వాత పదినెలలతో కలిసి ఢిల్లీ పెద్దలను ఆక్షేపించారన్నారు. ఇప్పుడు సైకిల్ బెల్ మాత్రమే మిగిలింది.. ఆ బెల్లై వారి అబద్ధాల మేనిఫెస్టో అని విమర్శలు చేశారు జగన్. దేవుడి దయ.. ప్రజలు దీవెనలు ఉన్నంత వరకు తన విజయాన్ని ఎవరూ అడ్డుకోలేరన్నారు సీఎం జగన్. ఊరంతా ఒకటైతే.. ఉలిపికట్టిన మరో దారి అన్నట్లుగా తయారైంది ఏపీ పరిస్థితి. తెలంగాణలో పథకాలు యథాకథంగా కంటిన్యూ అవుతుండగా.. ఏపీలో మాత్రం రాజకీయం రాజకీయం అందింది. సాఫీగా సాగుతున్న పథకాలకు సడన్ బ్రేక్ పడుతోంది. ఏపీలో పెన్షన్ ఇంకా టెన్షన్ పెడుతూనే ఉంది. ఈ రాద్ధాంతం ముగియక ముందే పేదలపై మరో పిదదు పడింది. పథకాల ఏవరి దశ చెల్లింపులకు రెడ్ సిగ్నల్ వేసింది ఈసీ. ఈ పరిణామంతో కోడే ముగిసినాకా ముందరును చేయలేని పరిస్థితి నెలకొంది. తెలంగాణలో మాత్రం భిన్నమైన పరిస్థితి ఉంది. రైతు భరోసా సాయాన్ని రిలీజ్ చేస్తోంది అక్కడి ప్రభుత్వం. తెలంగాణ పథకాలకు అనుమతి ఇస్తోన్న ఈసీకి ఏపీ విషయంలో పచ్చని ఆక్షేపించాలన్న ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. ఇదే విషయపై నిమ్మల వెంకటరెడ్డి సీఎం జగన్. పథకాలపై ప్రతిపక్షం వగలబడిందిని ఆరోపించారు. పథకాలను బాబు ఆపుతున్నారంటూ పైర అయ్యారు. నిమ్మగడ్డ రమేష్ ద్వారా పథకాల్ని ఆపాదని విమర్శించారు సీఎం. పేదల్ని వేధించడం చంద్రబాబుకు సరదా అని విమర్శించారు సజ్జల. రాష్ట్రానికి చీడలా తయారయ్యారంటూ పైరయ్యారు. ఏపీలో ఈసీ బ్రేకలైన పథకాలను ఎప్పుడీ నుంచో అమలుచేతున్నామని. ఆన్ గోగర్ల పథకాలపై అక్షేపం రాజకీయ రచ్చ రాజేస్తున్నాయి. మే నెలలో విడుదల చేయాలని సంక్షేమ పథకాల్లో ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ (దిర్బాదివన), ఇన్ ఫుల్ సబ్సిడీ (రైతు భరోసా) లాంటి పథకాలు ఉన్నాయి. కాగా గత నెల నుంచే ఆనందాచారి వాలంటీర్లు నేరుగా ఇంటికి వెళ్లి అందించే ప్రక్రియను ఈసీ ఆపేసింది తెలిసింది.

## కేజ్రీవాలీకు సుప్రీంకోర్టులోనూ

# దక్కని ఊరట..



ఢిల్లీ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఢిల్లీ మద్దతు పాలన కేసులో అరెస్టు ప్రస్తుతం టిఫిన్ జైల్లో ఉన్న ఆమ్ ఆఫ్ఫీ పార్టీ కన్వీనర్, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కు సుప్రీంకోర్టు లోనూ ఊరట లభించలేదు. ఆయన పెట్టుకున్న బెయిల్ పిటిషన్పై వాదనలు విన్ను దేశ వనోజ్యాలకు న్యాయస్థానం తన నిర్ణయాన్ని రిజర్వ్లో ఉంచింది తదుపరి విచారణ గురువారం లేదా వచ్చే వారంలో జరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, ఈ కేసులో తనకు మద్దతుకర బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కేజ్రీవాలీ సుప్రీంకోర్టును ఆక్షేపించిన విషయం తెలిసిందే. కేజ్రీ పెట్టుకున్న బెయిల్ పిటిషన్పై ఇవాళ సుప్రీంకోర్టు విచారణ జరిపింది. లోక్సభ ఎన్నికల వేళ ఓ పార్టీ అధినేతగా ఆయన ప్రచారం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని విచారణ సందర్భంగా న్యాయస్థానం అభిప్రాయపడింది. లోక్సభ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని, ఒకవేళ మద్దతుకర బెయిల్ మంజూరు చేస్తే.. అప్పుడు ఎక్సైజ్ పాలన కేసుతో లింకున్న కేజ్రీవాలీ మారదా అని అత్యున్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. ముఖ్యమంత్రిగా అధికారిక దాదాపులు నిర్దుహించాడని సూచించినదయితే, సుప్రీంకోర్టు అభిప్రాయాన్ని ఈడీ పులిగేసింది. సీఎం అయినంత మాత్రాన ఈ కేసును ప్రత్యేకంగా పరిగణించకూడదని అభిప్రాయపడింది. కేసుల విషయంలో రాజకీయ నాయకులకు మినహాయింపు ఉండకూడదని స్పష్టం చేసింది. ఇరు వక్షాల వాదనలూ విన్న అత్యున్నత న్యాయస్థానం ప్రస్తుతానికి ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేదు. తన నిర్ణయాన్ని రిజర్వ్లో ఉంచింది. మరోవైపు ఈ కేసులో కేజ్రీవాలీ జ్యూరీషియల్ కస్టడీని ఢిల్లీ రౌన్ ఆమెవారి కోర్టు మరోసారి పొడిగించింది. మే 20వ తేదీకి కేజ్రీ కస్టడీని పొడిగిస్తూ తీర్పు చెప్పింది.

# కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటేసి గెలిపించండి

## -ఆర్యవైశ్యులను కోరిన పరమేశ్వరరెడ్డి



కాప్రా, మే 7 (వాస్తవ తెలంగాణ) : మల్కాజగిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటేసి గెలిపించాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వరరెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపుకోసే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమ న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. కాప్రా సర్కిల్ ఎవెన్రావునగర్ లోని వాసి భవన్ లో సోమవారం ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పరమేశ్వరరెడ్డి విచ్చేసి మాట్లాడారు. మహాత్మాగాంధీ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చేందుకు తన ప్రాణాన్నే పణంగా పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ఆర్యవైశ్యులు మొదటి నుంచి కూడా కాంగ్రెస్ తోనే ఉంటూ వస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా న్యాయం వైపు నిలవడే కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తూ వస్తున్నట్లుగా తెలిపారు. ఇప్పుడు జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికలలోనూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య కార్యకర్తల డైరెక్టర్ కాలవ సుజాత, పెద్ది సీమ, ఆర్యవైశ్య సోదరులు పాల్గొన్నారు.

# రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకై నాచారం

## కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్ ప్రచారం



నాచారం, మే 7 (వాస్తవ తెలంగాణ) : ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందార లక్ష్మారెడ్డి అదేశాల ప్రకారం మల్కాజగిరి పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకై నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు విస్తృతంగా గడప గడపకు ప్రచారం చేయడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ కెనీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో హైదరాబాద్ జరిగిన అభివృద్ధి మునుపెన్నడూ ఏ ప్రభుత్వంలోనూ జరగలేదని ప్రతి ఒక్కరూ అర్థం చేసుకున్నారు. హైదరాబాద్ లో అందరూ ఎమ్మెల్యేలు బి ఆర్ ఎస్ ఎలా గెలిచారో అలాగే ఎంపీ అభ్యర్థులు కూడా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వారే గెలుస్తారని ప్రజలు అంటున్నారని పేర్కొన్నారు.

# పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేస్తే..

## నాకు వేసినట్టే-ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



- రోడ్ షో, మీటింగ్ కు భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన పరమేశ్వర రెడ్డి

ఉప్పల్, మే 7 (వాస్తవ తెలంగాణ) : మల్కాజగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేస్తే.. నాకు వేసినట్టేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి చేసే పార్టీగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని సూచించారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే మిగతా అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఈ నియోజకవర్గంలో పని చేసిన ఎంపీల శాసన చూసుకుంటానన్నారు. పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం సోమవారం ఉప్పల్ రోడ్ షో, కార్పొరేటర్ మీటింగ్ జరిగింది. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలి వచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, మల్కాజగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్షం రెడ్డి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర రెడ్డి, కార్పొరేటర్ల మందుముల రజిత పరమేశ్వర రెడ్డి, బొంతు శ్రీదేవి గారు, స్వర్ణ రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వనిత భౌతికకాయానికి ఎంపీఆర్ నివాళి



కాప్రా, మే 7 (వాస్తవ తెలంగాణ) : కాప్రా మాజీ కౌన్సిలర్ రాజేందర్ తమ్ముడి కూతురు పంపగూడ కు చెందిన వనిత అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర రెడ్డి, కాప్రా కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి, సీతారాం రెడ్డి మంగళవారం వనిత భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాళి అర్పించారు. వనిత కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాధాన సానుభూతి తెలిపారు.

# చిల్కానగర్ డివిజన్లో బిఆర్ఎస్ ప్రచారానికి అపూర్వ స్పందన : కార్పొరేటర్ బన్నాల



చిల్కానగర్ - వాస్తవ తెలంగాణ : చిల్కానగర్ డివిజన్ బన్నాల గిశా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ కార్పొరేటర్ మరియు స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ ఆధ్వర్యంలో ఇండియా ప్రచారం జేరు అందుకున్న డివిజన్ వలు కాలనీలో బస్టిలో వార్డు నాయకులతో కలిసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారికి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఇంటింటికి తిరుగుతూ మహిళలకు టోట్లు పెడుతుంటూ ఆర్యవైశ్యం వందం జరిగింది. ప్రజా శ్రేయస్సు కోసమే అహర్నిశలు తపసనే చేసే ఆ గారిని గెలిపించాలంటే, ఈ ఏప్రిల్ నాల్గో (4) సింగిల్ నెంబర్ పై కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కోకాండ జగన్, సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు బింగి శ్రీనివాస్, బాలు యాదవ్, శ్యామ్, బాలు ముదిరాజ్, హర్ష శీమ, గజేష్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

# రామంతపూర్ డివిజన్ లో ప్రచార జోరు పెంచిన బిజెపి



- పొడ్లన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్, కార్పొరేటర్ బందారు శ్రీవాణి

రామంతపూర్, మే 7 (వాస్తవ తెలంగాణ) : పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం రామంతపూర్ లో బిజెపి నాయకులు శాసనసభ్యుల డి. వెంకటే రెడ్డి, ఆది నక్కనారాయణ, రేపే నరసింహ కుమారు, రాసోల్ మహేందర్ ల ఆధ్వర్యంలో భరత్ నగర్, శ్రీనగర్ కాలనీ లకు సంబంధించిన బాక్ లను 257,258,260,261 బాక్లకు పరిధిలో అధ్యక్షులు, కోఆర్డినేటర్లు తో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. దేశంలో సరేంద్ర మోడీ, మల్కాజగిరిలో ఈటెల రాజేందర్ గారు కు మద్దతుగా భారీగా ప్రచారం చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు, ఉప్పల్ మాజీ శాసనసభ్యులు ఎన్ వి ఎస్ ప్రభాకర్, రామంతపూర్ కార్పొరేటర్ బందారు శ్రీవాణి వెంకట్రావు ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు ముత్తినేని జగదీష్, పాక్షకు జగన్ యాదవ్, నంకం కుమారస్వామి, కందకల్లు దయానంద రెడ్డి, పో రెడ్డి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఇల్లిలం నరసింహారెడ్డి, శైలందర్, రాజులపూరి, సిహెచ్ రామయ్య, పరుకు రాం, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు శాల్ప మంగ గౌడ్, స్వర్ణ సింధే, అరుణ, శారద, ప్రేమలత, సుధా మరియు మహిళలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# ఉన్నాది బిజెపి పార్టీ వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి యువకులు పోరాడాలి

ఉన్నాదపు బిజెపి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి యువతరం పోరాడాలని పి నై ఎల్ -పి డి ఎస్ యు



కూసుమంచి - వాస్తవ తెలంగాణ : రవి అన్నవించని ట్రిబిన్ సాహసాజ్ఞావారం పై ఏకైక పెట్టిన సూనుగు మీసాల మస్సు వీరుడు స్పూర్తి తో ఈ దేశంలో మత ఉన్నాడన్న రిచ్చగట్టే బిజెపి కి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి యువతరం పోరాడాలి. పి నై ఎల్ భరత్. పి డి ఎస్ యుల క్షణ.. వీక్షంబలు చేత పట్టి ట్రిబిన్ సాయుధ బలగలను ముందెములలు పట్టించి సెలాలిన మస్సు వీరుడు అల్లారి స్పూర్తి తో దేశంలో మతం పేరుతో, కులం పేరుతో విభజించి పాలిస్తూ మత కల్లోలను సృష్టిస్తున్న ఉన్నాడన్న బిజెపి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి యువతరం పోరాడాలని పి నై ఎల్ - రాష్ట్ర నాయకులు జక్కలు భరత్, పి డి ఎస్ యు ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణులు పిలుపునిచ్చారు... మస్సు వీరుడు అల్లారి సీతారామరాజు 100 ఏళ్ల అమరాత్మం వర్తంతి సందర్భంగా స్థానిక రామనర్యయ విజ్ఞాన కేంద్రం సీ పి ఈ ఎం

ఎల్ మన్ బైన్ జిల్లా కార్యాలయం లో అల్లారి చిత్రపటానికి పూలు తో నివాళు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు ఆ రోజుల్లో విజిన్ ప్రాంతంలోని ప్రజలు తెల్లదారల చేతిలో అనేక దురాగతాలకు, దోపిడీలకు, అన్యాయాలకు గురయ్యారు. శ్రమదోపిడి, అన్యాయ దోపిడి, శ్రీల మానవహరణం నర్కసాధారణంగా జరుగుతూ ఉండేది. మస్సులో గిరిజనుల జీవితం దుర్భరంగా ఉండేది. పోరుహోష్టువసాయంహోచేసుకుంటూ, అటవీ ఉత్పత్తులను సేకరించి వాటిని అమ్ముకుని జీవించే వారిపై ట్రిబిన్ మారు ఘోరమైన దురాగతాలు చేసేవారు ఈ దురాగతాలను సహించలేని సీతారామరాజు తిరుగుబాటు చేసారు. ట్రిబిన్ పాకులను ఎదిరించి సాయుధ పోరాటం చేశారు 1924లో మే 7న హోదాయ్యుర గ్రామ సమితిలో హోఅల్లారి సీతారామ రాజుహోదాజ్ చెట్టుకు కట్టిన పి విచారణ లేకుండా గుడారే కాల్చి చంపాడని వారన్నారు మస్సు వీరుడు అల్లారి స్పూర్తి తో దేశంలో మతం పేరుతో, కులం పేరుతో విభజించి పాలిస్తూ మత కల్లోలను సృష్టిస్తున్న ఉన్నాడన్న బిజెపి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి యువతరం పోరాడాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి నై ఎల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు మందా సురేష్ నగర్ అధ్యక్షులు ధరణి కృష్ణ పి నై ఎల్ పి డి ఎస్ యు నాయకులు చంద్ర సునీల్ శ్రీకాంత్ స్థానిక తదితరులు పాల్గొన్నారు



# బిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట మండలం తుమ్మలపల్లి కి చెందిన వసువురు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్లో చేరారు వీరికి పార్టీ చందగ కమ్మి కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు పిల్ల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నిర్మల జగ్గారెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా నిర్మల జగ్గారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న పథకాలు ఆకర్షణకరై కాంగ్రెస్ చేరాలని తెలిపారు.

# రేపు లక్ష మందితో కాంగ్రెస్ పార్టీ బహిరంగ సభ - కేరళ ఎంపీ కే సురేష్.

నర్సాపూర్, వాస్తవ తెలంగాణ //పార్లమెంటు ఎన్నికలలో భాగంగా రేపు నర్సాపూర్ పట్టణంలో ఏపీసీ జనరల్ సెక్రటరీ రాహుల్ గాంధీ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీ కే సురేష్ బహిరంగ సభకు లక్ష మందితో నిర్వహిస్తున్నట్లు కేరళ ఎంపీ కే సురేష్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మెడక్ జిల్లా అంటే ఎంతో అభిమానమని గతంలో ఇందిరా గాంధీ మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా గెలుపొంది ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారని అటువంటి స్థానంలో బదుగు బలపాన వర్గాల అభ్యర్థి అయిన నీలం మధు ముదిరాజును కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నియమించడం ఎంతో గొప్ప విషయం అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంతో ప్రతిష్టా చెప్పుకునే మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ చేతి గుర్తులు ఓటు వేసి నీలం మధు ముదిరాజును గెలిపించాలని ఆయన అన్నారు. రేపు జరగబోయే సభకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులు మధ్యాహ్నం 3 గంటలలోపు సభ స్థలానికి చేరుకొని రాహుల్ గాంధీ సభను విజయవంతం చేయాలని కే సురేష్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అవుల రాజరెడ్డి, మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, రాష్ట్ర నాయకులు సుహాసిని రెడ్డి, నర్సాపూర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లెశం, మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయక్, హసీ బాచు, మణిదీప్ తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# బీసీలు రాజ్యాధికారం చేపట్టేందుకు జర్నలిస్టులు కృషి చేయాలి బిజెపి రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్



కూకట్ పల్లి (వాస్తవ తెలంగాణ) బీసీలు రాజ్యాధికారం చేపట్టాలంటే మరో ఉద్యమం జరగాలని రాజ్యాధి సభ్యులు బిజెపి జాతీయ ఓపీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్ అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాదులోని హెబిల్ సెంటర్ కోర్టులో బీసీ జర్నలిస్టుల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ బీసీల రాజ్యాధికారం కోసం బీసీ జర్నలిస్టులు పోషేట్ మీడియా వారసులుగా మారాలిని అవసరం ఉందన్నారు. అగ్రకులాల చేతిలో మీడియా సర్దులు ఉన్నప్పటికీ పనిచేస్తున్న బీసీ జర్నలిస్ట్ లోని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. దేశంలో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు పెట్టాలని, ఇందులో భాగంగా కాకా కలేరే కమిషన్ వేస్తే దానిని కనుమరుగు చేసేది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. అంటేడెన్ రాజ్యాధి కల్యాణం

సూచించిన వేదవ్యూహంలో వెదనా మూలంగా బీసీలకు రాజకీయ రిజర్వేషన్లు రాజకీయంగా ఉండాలని అన్నారు. బీసీలు కేవలం ఎవరి కులాలకు వారు కాకుండా బీసీ కులాల అందరూ ఏకమై బీసీలుగా ముందుకు సాగితే బీసీలు రాజ్యాధికార దిశగా అడుగులు వేయవచ్చన్నారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన సీనియర్ జర్నలిస్టు శివీర్ శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ బిజెపి జీవితంలో జర్నలిస్టులు అందరికీమై బీసీ రాజ్యాధికార దిశగా కార్యచరణ రూపొందించాలని సూచించారు. బీసీ జర్నలిస్టుల వాదన గ్రామ గ్రామాన ప్రతి ఒక్కరిని ఆలోచించే విధంగా కార్యచరణ రూపొందించి భవిష్యత్తులో బీసీ జర్నలిస్టులు పెద్దన్న పాత పోషిస్తేనే బీసీ రాజ్యాధికారం సాధ్యమన్నారు. సాగర ఉద్యమం సీనియర్ జర్నలిస్ట్ వెంకటేశ్ కేరూ, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ప్రభుజయ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ అనాదిగా అగ్రకులాల నేతలు అందరూ ఏకమై ఎదురుకున్న బీసీ నాయకులను అణగారోస్తే ధోరణి మొదటి నుండి వస్తుందని అన్నారు. బీసీ జర్నలిస్టులు అందరి ఏకమై అగ్రకుల నాయకుల ఆధిపత్యాన్ని తగ్గించి, బీసీ నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహించాలని జర్నలిస్టులను కోరారు. కాలోజి డివీ సీకావ్ దాని శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం మారిన వెలుపల దొర ప్రభుత్వం పోయి రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాడని ద్వారా బీసీలకు న్యాయం జరగదని అన్నారు. రాజకీయవరంగా పదవులతో పాటు ఇతర కార్యకర్తలైన వైసీపీ పదవుల్లో సైతం అగ్రకులాలకు అగ్ర కాంబాలం వేరారన్నారు. సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సతీష్ కమల్ మాట్లాడుతూ బీసీలకు రాజ్యాధికారం రావాలంటే రాజకీయ అడ్డం తీసుకొచ్చే మరో ఉద్యమం జరగాలని తద్వారా అనే బీసీలకు రాజ్యాధికారం సాధ్యమవుతుందన్నారు. సీనియర్ జర్నలిస్ట్ మేదం మధుమధన్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఉన్న బిజెపి జీవితంగా కొనసాగుతున్న బీసీ జర్నలిస్టులు అందరూమై బిసీ రాజ్యాధికార దిశగా పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఉప్ప సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ బీసీలలో రాజకీయ వైతనం లేకపోవడం మూలంగానే ఇంకా అగ్రకులాల చేతిలో అధికారం ఉంటుందని బీసీలంతా ఏకమై రాజ్యాధికార దిశగా పోరాటం చేసి బీసీ రాజ్యాధికారాన్ని సాధించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు గోపి యాదవ్, కోట చంద్రకాంత్, సతీష్ ముదిరాజ్, తేజ్ హరికృష్ణ, పుట్టి నగవ్,నాగుల అంజిబాబు నేత, కాసాని రంజిత్ ముదిరాజ్ చంద్రశేఖర్ నామల శ్రీకాంత్, కార్కూన్ల నారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాగారం కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరికల పరంపర పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో గోపీకృష్ణ కాలనీ వాసుల చేరికలు...



కిసర మండల వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్/మేధుల్ జిల్లా నాగారం మున్సిపాలిటీ లో నాగారం గోపీకృష్ణ కాలనీ వాసులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముప్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎక్కి జెడ్పీటీసీ ముప్పు రాంరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో లో కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలు అమలు పేద ప్రజలకు చేరువకు నూ యిచ్చి , అభివృద్ధి చెందుతున్న తరణంలో ముఖ్యమంత్రి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కల్లూ ఎంపీకి మహారాష్ట్ర రెడ్డి గెలిపించే ప్రయత్నంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరుతున్నామని తెలిపారు. కేంద్రం లోనూ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తుంది అని గోపీకృష్ణ కాలనీ వాసులు ధీమా వ్యక్తంచేశారు. ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాగారం మున్సిపాలిటీ లో అధిక మెజారిటీ వస్తుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో నాగారం మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముప్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎక్కి జెడ్పీటీసీ ముప్పు రాంరెడ్డి,నాగారం మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ధనవంతునికి బీదవానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు -మాజీ ఎమ్మెల్యే చిలుముల మదన్ రెడ్డి.

నర్సాపూర్, వాస్తవ తెలంగాణ //ధనవంతునికి బీదవానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని నర్సాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిలుముల మదన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నర్సాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన చిలేరులలో మాట్లాడుతూ మెడక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ధనవంతునికి బీదవానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో దివాళికోరు రాజకీయాలను సృష్టించింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని దబ్బులతో ఓట్లు కొనుగోలు చేసి గెలుగలమనే సంస్కృతిని సృష్టించిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని అన్నారు. అధికారం కోల్పోయినంత మాత్రాన ఇతర పార్టీల పైన దుర్భుధారం చేయడం మంచిది కాదని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిరవేధ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విఫలమైందంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేస్తున్న ఆరోపణలను ఆవాస్తవమని అన్నారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు గ్రామాలలో సర్దుమలు చేసిన అభివృద్ధి పనులకు



ఇప్పటికీ సర్దుమలుకు సుమారు ఒక్కొక్కరికి పది లక్షలకు పైగా పెండింగ్ బిల్లులు ఉన్నాయని ఇప్పటికీ సర్దుమలు బిల్లులు అందక ఆవేదన చెందుతున్నారని దీని అంతటికీ కారణం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని వారు గుర్తుంచుకోవాలని మదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎవరిని బలవంతంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి తీసుకోవడం లేదని గతంలో నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు నా ఆనవసర పరం స్వచ్ఛందంగానే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి 85 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నప్పటికీ ఇతర పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలకు ఒక్కొక్కరికి 30 కోట్లు చొప్పున ఇచ్చి 15 మంది ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసిన చరిత్ర బీఆర్ఎస్ దేనిని ఆయన అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా 9న నర్సాపూర్ పట్టణంలో రాహుల్ గాంధీ ఆధ్వర్యంలో జరగనున్న భారీ బహిరంగ సభకు లక్ష మంది జనంతో సభను నిర్వహించడం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ కుటుంబ సభ్యులు మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయం వరకు స్థలానికి చేరుకొని సభను విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేరళ ఎంపీ కే సురేష్, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అవుల రాజరెడ్డి, మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, రాష్ట్ర నాయకులు సుహాసిని రెడ్డి, నర్సాపూర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లెశం, మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయక్, హసీ బాచు, మణిదీప్, తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం.



సంగారెడ్డి న్యూస్ ప్రతినిధి వాస్తవ తెలంగాణ సంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధుకు మద్దతుగా. సంగారెడ్డి 11వ వార్డు కౌన్సిల్ గర్లం సరిత తులసి రామ్ మంగళవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు బీసీ బిడ్డను పార్లమెంటు పోషాలని తులసిరామ్ కోరారు. అందరూ కమ్మ కామ్మ వాక్లో ఉన్నారని అలాంటప్పుడు మన బీసీ బిడ్డ పార్లమెంటుకు చేరేందుకు

మనందరం కృషి చేయాలని వారు సంగారెడ్డిలో 11వ వార్డు కౌన్సిల్ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి నిలవ్వుకు ఓటు వేయాలని మద్దతు తెలిపారు.

# వానమ్మ వానమ్మ ఒకసారి రావమ్మ అంటూ వానమ్మ వానమ్మ ఒకసారి రావమ్మ అంటూ ప్రచారం ప్రచారం



కుత్బుల్నూర్, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్/మేధుల్ జిల్లా సూరారం లో నీటి సంగ్రహణ అవగాహన కల్పిస్తూ ఓ పర్యావరణ ప్రేమికుడి ప్రయత్నం.....వానమ్మ వానమ్మ ఒకసారి రావమ్మ అంటూ ప్రచారం. వేసవికాలంలో నీటి కొరత ఉండకూడదు, హైదరాబాదు మరో తెంగుకూరు కాకూడదు అనే సందర్భంలో నీటి పొదుపు పై అవగాహన కల్పిస్తూ, ప్రచార వాహనం కుత్బుల్నూర్ యు.యల్.వి వివేకానంద మరియు యు.యల్.వి శంభీపూర్ రాజు లక్ష్మీ ప్రాధానించారు పర్యావరణ ప్రేమికుడు రవిచంద్ర ముదిరాజ్ వర్షపు నీటి జీవనాధారం-కాపాడుకోవడం మనందరి బాధ్యత. మన హైదరాబాదు నగరం మరో తెంగుకూరు కాకద్దిన తన అంటూ, ఇంకండు గుంతలు తీయండి...ఉన్న గుంతలను నవ్వేయండి...ఉన్న చెరువులను కాపాడుకుందాం...వాటిలో వర్షపు నీరు నిలవకు పూటిక మట్టిని తొలగించాలి...భాగ్యలలా పెంచాలి లేదంటే రాలోయే రోజులో ఇంట్లో నీళ్లు ను దోచుకోనే దొంగలు తయారు అవుతారు...వానమ్మ వానమ్మ ఒక సారి రావమ్మ అంటూ ప్రచారం రద్దంపే విస్తూత్తింగా ప్రచారం చేస్తున్నారని సూరారం కాలనీ కి చెందిన పర్యావరణ ప్రేమికుడు రవిచంద్ర ముదిరాజ్. రాలోయే తరాలకు నీటి కొరత ఉండకూడదు వర్షపు నీటి పొదుపు ఎలా చేయాలనే విధంగా అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేస్తూ నగరం నలు మూలల ప్రచారం చేస్తున్నారు..

# కాంగ్రెస్లో చేరిన ప్రభు గౌడ్ సంగారెడ్డి.



సంగారెడ్డి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ప్రభు గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో మంగళవారం చేరారు. దీనిని అధ్యక్షురాలు నిర్మల రెడ్డి కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మల్లె సొంత పార్టీలోకి రావడం అనందంగా ఉందని ప్రభు గౌడ్ కూడా తెలిపారు. ఎందుకు మెడక్ పార్లమెంట్ నుంచి కాంగ్రెస్ విజయానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. నీలం మధుకు మద్దతుగా ఎలక్షన్ అయ్యేవరకు నిరంతరం కృషి చేస్తామని ప్రభు గౌడ్ ఆయన అనుచరులు అందరూ కలిసి నీలం మదనం గెలిపించడానికి కృషి

# ఘనంగా తోటి మిత్రుడు సీనియర్ జర్నలిస్ట్ దుర్గారావు జన్మదిన వేడుకలు



కుత్బుల్లాపూర్, (వాస్తవ తెలంగాణ) కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో %జ%2తెలంగాణ స్వర్ణ చానల్, వాస్తవ తెలంగాణ దినపత్రిక జర్నలిస్టు గా విదులు నిర్వహిస్తున్న కేబుల్ టీవీ వర్గంగా జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ (ఐసిడిఎల్, టీ రబ్బూ జే ఎఫ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ దుర్గారావు జన్మదిన వేడుకలు పాత్రకేయలు అధ్యక్షుల షాహూర్ సగర్ లోని కుభం హెటల్లో మంగళవారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు. సహ పాత్రకేయలతో కలిసి దుర్గారావు జన్మదిన వేడుకల్లో కేక్ కట్ చేసి స్ట్రీట్లు పంచి సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాత్రకేయలు మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో ఎక్కువ రాజీ పడకుండా వార్తల సేకరణలో నిర్విరామంగా కృషి చేస్తున్న మిత్రుడు ఆయురారోగ్యాలతో, ఆప్య విశ్వరూలతో తన కుటుంబ సభ్యులతో నిండు సారేకన్న సంతోషంగా జీవించాలని అన్నారు. కాలక్రమేషా విధి నిర్వహణలో ముందంజ రాజించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేబుల్ టీవీ వర్గింగ్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వర్మకేశ్, జనరల్ సెక్రెటరీ వెంకటేశ్ , ఆర్డ్రుజేషన్ సెక్రటరీ రమేష్ , సీనియర్ పత్రికేయుడు బాలరాజు,ఆనంద్ కుమార్, డివక్, కేబుల్ టీవీ వర్గింగ్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విజయవంతమైన ఆటో కార్మికుల హక్కుల సాధన రాష్ట్ర మహాసభ

ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన గుడిమల రవికుమార్ టీ ఏ డి యూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర జేఏసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంద రవికుమార్

రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ, పెద్దపల్లి జిల్లా(సూర్య మొబైల్ రాజు)రాష్ట్రంలోని నలుమూలల జిల్లా నుండి తరలివచ్చిన ఆటో కార్మికులను గుడిమల రవికుమార్ మంద రవికుమార్ మాట్లాడుతూ, మన సమస్యల్ని నిర్ణయం చేస్తే ప్రభుత్వాలను ప్రతిపక్షాలను ఎవరిని కూడా ఉపేక్షించేది లేదని, మహాసభ వ్యవస్థకు ద్వారా జరిగిన సమ్మాన్లు ప్రభుత్వం వెంటనే పూర్వాలని, అందుకోసం ప్రతిపక్షం కూడా ఒత్తిడి తీవ్రతని నాయకులు తీర్చానించారు. ఇట్టి రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశంలో భవిష్యత్తు కార్యచరణ కూడా ప్రకటిస్తామని తెలియజేశారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు బోధాను సర్పంచులు, జేరుపేతుల కుమార్,నల్లమన సాయి, ఠార మధు, వేల్పుల సరేష్, జీడి శ్రీనివాస్, మాతంగి శివరాజ్, కాంపెల్లి శ్రీనివాస్ కాశీపేట రాజయ్య, కల్ల రామ్ కుమార్, పొట్ల మధుకర్, సీలారపు రవి, చల్లవికమ్ తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



# పెద్దపల్లిలో బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు జె పి నడ్డా

రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ, పెద్దపల్లి జిల్లా(సూర్య మొబైల్ రాజు)సోమవారం పెద్దపల్లిలో బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు జె పి నడ్డా పాల్గొన్నారు వారిని కలిసేందుకు బీజేపీ నాయకులకు అవకాశం కల్పించారు ఇందులో భాగంగా గోదావరిఖనికి చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడి రాజేష్ కు ఈ అవకాశం దక్కింది బీజేపీ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జె పి నడ్డాను వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో కలిసేందుకు అవకాశం ఇచ్చారు గత ముప్పై సంవత్సరాలూ బీజేపీ కి సేవలందిస్తున్నందుకు బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వం ఈ అవకాశం కల్పించింది ఈ వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో బీజేపీ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్ గారు పాల్గొన్నారు.



# పెద్దపల్లి జిల్లా పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో డీసీసీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ పాలకుర్తి మండలం లోని ఈసాల తక్కువపెట్టె మలయు కొత్తపల్లి గ్రామాల పర్యటన.

రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ, పెద్దపల్లి జిల్లా(సూర్య మొబైల్ రాజు) మండలం లోని ఈసాల తక్కువపెట్టె అనేది గ్రామాల కొత్తపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన ఉపాధి హామీ కులీల సమావేశం సభలో పాల్గొన్న రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్, ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ఆయన శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఏదైతే కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇచ్చి మీ ముందుకు వచ్చిందో ఆ మాట, ఆ హామీలు నిలబెట్టుకోవడానికి చిత్తశుద్ధి తో పని చేస్తున్న పార్టీ, ప్రభుత్వం ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం, ఈ ప్రజా పరిపాలన లో ప్రజల అందరికీ సమా న్యాయం ఉంటుంది అని పేర్కొన్నారు, అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ పులాలు అందజేయడం జరుగుతుంది అన్నారు, ఇచ్చిన మాట కోసం ఎంత కష్టం అయినా భరించి ప్రజల హక్కులు తీర్చడానికి అంజేయడం



లాగ మీకు కావాలా కాస్త అని రామగుండం రాజన్న మాట ఇవ్వడం జరిగింది. ఈసాల తక్కువపెట్టె, కొత్తపల్లి, రామారావు పల్లి, పుట్లూర్, గుడిపల్లి, జయ్యారం, గ్రామాల వరకు ఎల్లెక్కడై -పాలకుర్తి లిస్ట్ ఇరిగేషన్ ను అతి త్వరలోనే ప్రారంభించి 2 సంవత్సరాల కాలంలోనే పూర్తి చేసి ప్రతి రైతు 3 పంటలు సైతం పంటలు పండించే విధంగా నీరు అందవ్వ లోతున్న బిల్ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మరియు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో అని ఈసందర్భంగా, తెలియజేస్తున్నాను. కులల గూడూరు లో ఇండల వారు ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి ఇంకో 2 నెలలో రైతులకు నీరు అందేలా మాస్టా అని మాట ఇస్తున్నా అని పేర్కొన్నారు, ఉపాధి హామీ కులీలు స్వేచ్ఛగా జీవిస్తున్నారు అని ఓర్వకల్లో బీజేపీ మరియు బి.ఆర్. ఎన్ పార్టీల కలిసి ఉపాధి హామీ వ్యవస్థ రద్దు చేయాలని చూస్తున్నారని కాని రాజావో గాంధీ గారి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధి హామీ కులీల పని చేస్తున్న వారికి రోజుకు 400 రూపాయలు ఇవ్వనున్నది అని మాట ఇవ్వన్నా ఇక్కడ ఉన్నటువంటి అక్క -చెల్లమ్మ లకు, ఒక్క అన్న గా ఇక్కడ ఉన్నటువంటి పెద్దమ్మలకు కొడుకు గా, ఇక్కడ ఉన్నటువంటి తమ్ముకకు ఒక్క అన్న గా, ఈ ప్రాంతం బిడ్డగా, రామగుండం ఎమ్మెల్యే గా నాకు అవకాశం ఇచ్చి మీ ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించినా నా కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబం సభ్యుడూ, మనం అందరం గడ్డం పంకీ కృష్ణ ను కూడా భారీ వెజాబిలిటీ తో గెలిపించడంలో మనం ముందు వరుసలో ఉండి రేపు మన ప్రాంతం అభివృద్ధి కోసం అనేక నిధులు మంజూరు చేసేందుకొన మన గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకోవాలంటే, మనం గడ్డం పంకీ కృష్ణ గారి చేతి గుర్తు కు ఓటు చేయాలని కోరడమైనది, ఈ సమావేశం లో పాలకుర్తి మండల ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణలో పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించే గొంతుకలను గెలిపించాలి.

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ ప్రతినిధి టీ మాజీకే.కం. సంగారెడ్డి జిల్లా సమస్యలపై పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ మాజీశా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మండల పరలక్షి అన్నారు. సంగారెడ్డి పట్టణం ఏడవ వార్డులో మంగళవారం డిఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెజార్టీ స్థానాలను డిఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకుంటుంది తెలిపారు పార్లమెంట్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్న మాటలు ఏమిటి పనికిరాకుండా ఉన్నాయని ప్రశ్నించే గొంతును కూడా నొక్కివేస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు అలాంటిప్పుడు బి ఆర్ ఎన్ నాయకులు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని ఎన్నుకోవాలని బి.ఆర్.ఎన్ అభ్యర్థి పార్లమెంటుకు ఎన్నికల్లో మెజార్టీ స్థానాలను గెలిస్తే గవర్నమెంట్ లో గెలిపించే ప్రశ్నించే హక్కు ఉంటుంది అమె తెలిపారు అందరూ కలిసి వెంకట్రాండ్డిని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.



# బిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లాసదాశివపేట మండలం తుమలపల్లి కి చెందిన పలువురు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్లో చేరారు వీరికి పార్టీ పండ్ల కన్ను కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు పిల్ల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నిర్మల జూగర్డి ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా నిర్మల జూగర్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న పథకాలు ఆకర్షితుల కాంగ్రెస్ చేరాలని తెలిపారు.

# ఇండియా కూటమిలో ప్రధాన మంత్రి ఎవరు.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ ప్రతినిధి టీ మాజీకే.కం. దేశవ్యాప్తంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 50% పోలింగ్ పూర్తి అయిన ఇప్పటివరకు ఇండియా కూటమి ప్రధానమంత్రి ఎవరు తెలియదని తమిళనాడు బీజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నమలై అన్నారు. బీజెపి మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థికి మద్దతుగా సంగారెడ్డిలో బిక్ రాజ్ మంగళవారం ప్రధానమంత్రి మట్టి నరేంద్ర మోడీ కావాలని దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు పాల్గొన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ కు బిక్ పాక్ సంగారెడ్డిలో సంగారెడ్డి లోని డిఆర్ఎస్ ప్రధాన అధికారి దేశ్వాంధే తమిళనాడు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నమలై అధ్యక్షులతో బీజేపీ కండువా కప్పకాని బీజెపి తరపున ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థికి మద్దతుగా దేశ్వాంధే మాట్లాడుతూ తప్పకుండా రఘునందన్ రావు ను ఓటేసి గెలిపించుకోవాలని తెలిపారు.

# సంగారెడ్డి పట్టణానికి బైక్ ర్యాలీ భారతీయ జనతా పార్టీ



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా: సదాశివపేట నుండి సంగారెడ్డి పట్టణానికి బైక్ ర్యాలీ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి రఘునందన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అన్నమలై ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమానికి రాజాశివపేట పట్టణానికి సంబంధించిన కార్యకర్తలు బైకులను సాధారణంగా స్వాగతం చెప్పే భారతంతో పాల్గొ జేదాను ఉపి %81%వందం జరిగింది

# భవాని మాత మందిరంలో వేడుకలు.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ ప్రతినిధి టీ మాజీకే.కం. సంగారెడ్డి పట్టణంలోని పూజనమైన భవాని భవనేశ్వరి ఆలయంలో మంగళవారం ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉదయం అమ్మవారికి పంచామృతాలతో అర్చకులు ప్రత్యేక అభిషేక కార్యక్రమాలను చేశారు మహిళలు లలిత సహా ప్ర పారాయణం సంది సామాహిక కుంకుమార్చనలు భక్తికర్తలతో నిర్వహించారు అనంతరం ఆలయంలో ఆచరణలో

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మందిరానికి వచ్చే భక్తులు అధిక సంఖ్యలో రావడం ఇది మొదటిసారి అని ఆలయ కమిటీ వారు తెలిపారు.

అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు మైన రాజేష్ కు పరామర్శ, సామాజిక స్పృహల సేవకులు దళితరక్ష డాక్టర్ దేవీ లక్ష్మి సలహాయ్య



రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వర్ణ, పెద్దపల్లి జిల్లా( సూర్య మొబైల్ రాజు) అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు మైన రాజేష్ కు పరామర్శ, ఇటీవల అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సీనియర్ నాయకులు మైన రాజేష్ కల్లి మైన వీరమ్మ స్వర్ణులైనారు. ఈరోజు కమాన్వార్ మండల తాజామాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ దానరి రాజలింగం, సామాజిక స్పృహల సేవకులు దళితరక్ష డాక్టర్ దేవీ లక్ష్మి సరసయ్య వారి ఇంటికి వెళ్లి మైసవీరమ్మకు నివాళు లర్పించి ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేశారు అని ప్రార్థించి మైన రాజేష్ అత్తయినంగా వలకరించి పరామర్శించారు..

# గీతము పరమాణు అధ్యయనంపై పరిశోధనా ప్రాజెక్టు



Prof. M. Rama Rao



Dr. P. Vasudevaraju

పటాన్చెరు, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్: పటాన్చెరులో సీడీ151 పాజిటివ్ సీరం ఎక్స్‌నోమ్‌మ్యూ ఉత్పత్తిపైని ద్రిపుల్ నెగటివ్ డ్రిస్ట్ క్యాన్సర్ రోగుల పాత్రపే పరమాణు అధ్యయనం కోసం పరిశోధనా ప్రాజెక్టును గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయానికి తెలంగాణవనట్టు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ రయానంద సిద్ధవత్తుల మంగళవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో వెల్లడించారు. భారత ప్రభుత్వ విద్యా మంత్రిత్వ శాఖ నుంచి రూ. 74.04 లక్షలతో పరిశోధనా గ్రాంటును విద్య, పరిశోధనా సహకారాలను పెంపొందించే పథకం (స్కార్ప్) కింద మంజూరు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. గీతం న్యూట్ అఫ్ సెన్స్, లెస్ట్ సెన్సిటివ్ విభాగానికి చెందిన ప్రొఫెసర్ రామారావు మల్లా ఈ ప్రాజెక్టుకు ప్రధాన పరిశోధకుడిగా (పీఐ) పనిచేస్తారన్నారు. అదే విభాగంలోని అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ పి.వసుదేవ రాజు సహ పరిశోధకుడిగా (కోఓపి)గా వ్యవహరిస్తారని తెలిపారు. ద్రిపుల్ నెగటివ్ డ్రిస్ట్ క్యాన్సర్ రోగుల పాత్రపే పరమాణు అధ్యయనం కోసం ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు సాధించిన ప్రొఫెసర్ రామారావు, డాక్టర్ వసుదేవ రాజులను పీఐ అభివేదించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు జ్ఞానాన్ని పెంపొందించడానికి, శాస్త్రీయ వివరణ యొక్క క్లిష్టమైన రంగాలలో పరిశోధన వెలుబ్బాన్ని నింపించడానికి గీతం నిబద్ధతకు ఉపాహారణగా చెప్పిస్తున్నారు.

## కార్మిక సంఘాల మీడియా సమావేశంలో: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



పటాన్చెరు, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్: సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరు నియోజకవర్గం పటాన్చెరు డివిజన్ పరిధిలోని జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఏర్పాటుచేసిన కార్మిక సంఘాల మీడియా సమావేశంలో పాల్గొని పటాన్చెరు శాసన సభ్యులు శ్రీ గుడిండు మహిపాల్ రెడ్డి. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్మూలన చేస్తూ, కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తున్న ఎన్డీయే ప్రభుత్వానికి బద్ధి చెప్పి రాజీనామా చేస్తామని ఎన్డీయే బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆయన పిల్చిచేశారు. హాజరైన ఆమీన్సార్ మున్సిపల్ చైర్మన్ పాండరంగారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ యాదగిరి యాదవ్, కార్మిక సంఘాల నాయకులు సర్దా బిక్షవతి, ఈశ్వర్ ప్రసాద్, తదితరులు.

## జోర్డార్ గా ప్రచారం.. నీలం మధు ఎన్నికల ప్రచారం

గజ్జెల్ నియోజకవర్గంలో నీలం మధు ఎన్నికల ప్రచారం పండిమామిడి, తునికి బొల్లారం, ఆర్ఆండ్ఆర్ కాల్పి, ములుగులో బైక్ ర్యాలీ, రోడ్ షో మామిడ్యార్ లో గిరిజులతో సుత్వం



హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షుడు, గజ్జెల్ ఇంచార్జ్ నర్సారెడ్డి, ఎలక్షన్ రెడ్డి, ఆంజ్జారెడ్డి పటాన్చెరు, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్: గజ్జెల్ నియోజకవర్గంలో మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ఎన్నికల ప్రచారం జోర్డార్ గా ప్రసాహించి, సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు నర్సారెడ్డి పార్టీ శ్రేణులు పండిమామిడి, తునికి బొల్లారం, ఆర్ఆండ్ఆర్ కాల్పి, ములుగులో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రోడ్ షో లో భాగంగా మామిడ్యార్ లో గిరిజులతో కలిసి నీలం మధు సుత్వం చేశారు. ప్రచారం రథంలో ఎంపీ అభ్యర్థి అభివారం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. రోడ్ షో చేపట్టారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తమిళ్ళి శ్రీనివాస్, జెడ్పీ కో ఆఫ్ సెన్ సభ్యుడు సతీం, నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కడవల్ల కృష్ణ రెడ్డి, డిసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు %==% రమేష్ రెడ్డి, మాజీ డిసీసీ బి రైరెడ్డి కంటల్ లక్ష్మి రెడ్డి, మాజీ ములుగు పీసీసీఎస్ రైరెడ్డి పోసెరెడ్డి, మాజీ మండలధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గుప్త, సీనియర్ నాయకులు ఎడ్ల పోచయ్య, గామిడి భూపాల్ రెడ్డి, బూరం గజేష్ యాదవ్, నర్సారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ మల్లెష్ యాదవ్, ఎన్సీ సో నాయకులు నల్ల శ్రీనివాస్, బుడిగే నంజీయ్య, తుడుం గోపాల్, న్యాలబల్లి బాబు, అద్దూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అందుబాటులో ఉంటూ, ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధుఅందరికీ అందబాటులో ఉండి, మెడక్ ప్రాంత అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. ములుగు కార్మిక్ మీటింగ్లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. స్వర్ణ యుగం దిగిపోతోనే సీసన్ గడ్డం నుంచి తనకు ఎంపీగా పోటీ చేసే అవకాశం కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్పించింది తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఈ ప్రాంతానికి అనేక పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధికి బాటలు వేశారని గుర్తు చేశారు. గతంలో అధికారంలో ఉన్న పాలకులు పేదలను పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లకో ఎంపీకేంద్రీకీ డబుల్ డిజి రూములు కట్టించింది ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే పేదలకు భూములు, ఇండ్లు ఇచ్చింది స్వప్నం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆరు గ్యారంటీలు అమలుచేశారన్నారు. మహిళలకు ఆర్డీసీలో ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 200 రూపాయల కరెంటు తో పేదలకు మేలు చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని గుర్తు చేశారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే ఎంపీ నిధులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులతో ఈ ప్రాంతాన్ని మరొకటి అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆకాశాన్ని ఓటేయాలని సూచించారు. బహుళపార్టీ గ్రామంలో పెండింగ్ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. గ్రామానికి కలెక్టర్ ను తీసుకొచ్చి గ్రామ సభ ద్వారా సమస్యలపై పరిష్కరించేందుకు బాధ్యత తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.



సంగారెడ్డిలో ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం. సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రతినిధి. సంగారెడ్డి పట్టణంలో ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం మంగళవారం కురిసింది వర్షం కురవడంతో ఎండ వేడిమితో ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రజలకు ఉ కృషిచేయాలి వాతావరణం పూర్తిగా చల్లబడింది ఉపశమనం కలిగింది ఈదురుగాలుల రావడంతో విద్యుత్ అధికారులు నిలిపివేశారు మామిడికాయలు రాబోయే అవకాశం ఉందని రైతుల ఆశించడం చేశారు. ఇలాంటి వర్షాలు 15 రోజులు ముందు పడితే భాగం దేదని వ్యవసాయం చల్లబడడంతో జనజీవనం అప్రమత్తం కాకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో వర్షం పడడం వల్ల వేడి నుంచి ఉపశమనం చెందారు.

# కారు గుర్తుకు ఓటేద్దాం... వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం



మహారాజాధర్ వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రతినిధి సవీన్ : 10 సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల సమస్యలను తీర్చిన ముఖ్యమంత్రి కెనె గజ్జెల్ నియోజకవర్గానికి చేసిన పనులు మీ కళ్ళముందే ఉన్నాయని తెలంగాణ సమస్యలను డ్రిటీలో వినిపించడానికి కలెక్టర్ పదవినీ పదులుకొని ప్రజలకు సేవ చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాబులు రెడ్డి, జెడ్పీసీ రాని సత్యనారాయణ గౌడ్, పేర్కొన్నా తూప్రొఫెసర్ మండలంలోని నర్సంపల్లి, వట్లూరు ఉ పాధి హామీ కూలీలకు మరియు గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు ఉపాధి హామీ కూలీలతో సమావేశమై వారి సమస్యలను తెలుసుకొని ఆయన మాట్లాడారు గజ్జెల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు కేసీఆర్ చేసిన సేవలను గుర్తుచేస్తూ ఆయనను మరచకుండా మూడోసారి గెలిపించాలని రైతుల అభిప్రాయం గురించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుల చేయకుండా ఉండడానికి ఏకాంతి పడివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారని కరెంటు వల్ల గాని సామూహికం వల్ల గాని రైతులు చనిపోతే 8 లక్షల రూపాయల బీమా వారం రోజులలో ఇచ్చారని మహిళలు తాగునీటి కి బావుల వద్దకు వెళ్లి తీసుకురావడంపై ఉద్దేశంతో గౌరవం నీటి ప్రతి ఇంటికి నల్ల కలెక్టర్ ఇచ్చారని అని అన్నారు ఉపాధి హామీ కూలీలకు గతంలో ఏ విధంగా ఉండే ఇప్పుడు ఏ విధంగా ఉందని మీరే గమనించాలని కోరారు మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న వెంకట్రామిరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గా 11 సంవత్సరాలు పనిచేశారని ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునే వ్యక్తిగా ప్రజలకు సేవ చేయాలని ఉద్దేశంతో యువతకు ఉపాధి ఉద్యోగం కల్పించాలని ఉద్దేశంతో తన కుటుంబ సభ్యుల నిధుల నుండి 100 కోట్లతో యువతకు శిక్షణతో పాటు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పించడానికి కేటాయించారని తెలిపారు తెలంగాణ తెలంగాణ సమస్యలను డ్రిటీలో వినిపించడానికి దమ్మున్న వ్యక్తి వెంకట్రామి రెడ్డి అని అలాంటి వ్యక్తిని మనము భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కత్తుల సత్యనారాయణ , పట్టే రెడ్డి, మన్నె కృష్ణ , ప్రశాంత్, అంజనేయులు గౌడ్, కృష్ణారెడ్డి, మల్లారెడ్డి , నరేష్ రెడ్డి, సరసింహారెడ్డి, హరిష్ గౌడ్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఓట్లు అడిగే నైతిక హక్కు కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీలకు లేదు... కారుకు ఓటు వేస్తేనే అభివృద్ధి.. సుజీత్ రెడ్డి

మహారాజాధర్ వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రతినిధి సవీన్ : పేద ప్రజలకు నిరుద్యోగ యువత శిక్షణ ఉద్యోగం కల్పించడానికి మెడక్ ఎంపీగా అభ్యర్థిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్న వెంకట్రామిరెడ్డి ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకట్రామిరెడ్డి సోదరుని కుమారుడు సుజీత్ రెడ్డి తెలిపారు మహారాజాధర్ మండలం కాక్రల్ గ్రామంలో నాయకులు పురం రవి అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన సందర్భంగా మాట్లాడారు బాబాయ్ ని గెలిపిస్తే ప్రతి మండలానికి ఒక ఫంక్షన్ హోల్ నిర్మించి ఉచితంగా మెండ్లకు ఇచ్చామని నిరుద్యోగ యువతకు వెంకట్రామిరెడ్డి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉ చిత శిక్షణతో పాటు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు ఇప్పించడానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని మీ బిల్లుల భద్రపత్తు కు అందగా



బాబాయ్ ఉంటారని అన్నారు కెనె ప్రభుత్వ ఆయంలో 11 సంవత్సరాల కలెక్టర్ గా పనిచేసిన అనుభవం వెంకట్రామిరెడ్డి ఉన్నత పదవీ పదులుకొని పేదలకు సేవ చేయడానికి ముందుకు వచ్చారని అన్నారు ప్రకృతి వనం దరిపోతే యాక్స్ స్థాన వాటికల అనేక కార్యక్రమాలను ప్రతి గ్రామంలో చేపట్టాల్సి అభివృద్ధి పనులను హామీ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటేస్తూ అభ్యర్థించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పురం రవి, వెంకట్ గౌడ్, బిక్షవతి, రాహుల్ రెడ్డి, గిరిధర్, నరేష్, మంగ్ నాయక్, ఉదయ రంజన్ గౌడ్, అంజనేయులు, వివిధ గ్రామాల నాయకులు ప్రజలు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు

## క్యాడర్, లీడర్లులేని బిజెపి పార్టీ... టేక్డౌన్ మండలంలో బిజెపి పరిస్థితి కార్యకర్తల్లో అసంతృప్తి పట్టించుకోకపోవడమే ప్రధాన కారణం



కోపం ముంచిన లీడర్, మధ్య కార్యకర్తల సమస్యలు లేపం వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ కమిటీ మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి పవన్ టేక్డౌన్, వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్: దేశం మొత్తం బిజెపి ముందు చేస్తుంది దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చెప్పినట్లు కిట్ అభ్యర్థకుడు, వ్యతిరేక పనులు వీస్తున్నారని, స్వయంగా పార్టీ లో కొనసాగుతున్న మండల సీనియర్లు అంటున్న మాటలు. మండల నాయకులు, కార్యకర్తల్లో సమస్యలు నిరాశ చెందుతున్నారని, పార్టీ మీటింగ్, సమావేశాలకు, సభలకు తమకు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా కిందపరుచుతున్నారని మండి పడ్డారు. తాజాగా జూపూరూడ్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆంధ్ర నియోజకవర్గం అల్లూర్లో మండలం ప్రధానమంత్రి హాజరైన సభలో గ్రామాలలో చర్చ మొదలైంది. టేక్డౌన్ మండలంలో 29 గ్రామపంచాయతీలు, ఉండగా ఒక్క గ్రామంలో కూడా సర్పంచ్, జెడ్పీసీ, ఎంపీసీసీ, వార్డు సెంటర్, కేసీసీ పట్టణం అయినప్పటికీ ఉన్న జనాలను మర్చిపోవడం మండల బిజెపి నాయకులకు అలాంటిగా హరింద్రని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. గ్రామంలో పూర్తి స్థాయిలో ప్రచారం నిర్వహించకుండా నామ మాత్రంగా ఒకటి, రెండు ఇండ్ల తిరిగి పోటీలకు పోజులు ఇస్తున్నారని ఆరోపణలుకూడా చేస్తున్నారు. ముందు ముందు ఏం జరగ బోతుందో వేచి చూడాలిందే..

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేలిన మాజీ సర్పంచ్ ప్రభావతి పెంటయ్య... పార్టీ కండువా కప్పిన ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు



మహారాజాధర్ వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ప్రతినిధి సవీన్ : మహారాజాధర్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీలో మరో భారీ షాక్ తగిలింది. మహారాజాధర్ మండల పరిధిలోని ముప్పిరెడ్డిపల్లి గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ప్రభావతి పెంటయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ ఎత్తున కార్యకర్తలతో చేరారు సేన నా అనుచరుల అందరం కలిసి నీలం మధు ను గెలిపించడానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ మండలంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో భారీ ఎత్తున ప్రజలు కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంలో మండల పరిధిలోని ముప్పిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ప్రభావతి పెంటయ్య, సీనియర్ నాయకులు సాతీ బిక్షవతి నీలం మధు, తూములకు నర్సారెడ్డి, గంగుమళ్ల ఎలక్షన్ రెడ్డి, చిల్లూరు మైపాల్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసం అపార్థిక్షులు కష్టపడి ప్రజలకు 6 గ్యారంటీలు అందించడంలో తనవంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పిసినీని చైర్మన్ మెట్ట బాలకృష్ణారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జూపల్లి మల్లారెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షుడు సాధు సత్యనారాయణ, నాయకులు మహిపాల్ రెడ్డి, వడ్ల రమేష్ వారి, శిరి రాంరెడ్డి, మధిరావు మహిపాల్ గౌడ్ మరెండు ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

### మంగంపేటలో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారం



జిన్నారం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మంగంపేట గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జస్టి వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రాష్ట్ర యువత నాయకులు వెంకటేశం గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటికి వెళ్లి వెంకటరామిరెడ్డి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం



జిన్నారం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: సంగారెడ్డి జిల్లా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మెడక్ ఎంపీ ఆభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి మద్దతుగా కెబీఆర్ కాలనీ, వైయస్సార్ కాలనీలలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ సతీమణి గూడెం యాదమ్మ మహిళా పార్టీ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రోజా రాణి, మాజీ జడ్పీసీ బాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ శాఖ వ్యక్తి ఆధ్వర్యము హనుమంత్ రెడ్డిలు కారు గుర్తుపై ఓటేయాలని మిస్ట్రీ ప్రచారం నిర్వహించారు.

### కానుకుంట, అనంతారం గ్రామాలలో జోరుగా



గుమ్మడిదల, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం కానుకుంట అనంతారం గ్రామాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, జడ్పీసీ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం గడపగడపకు వెళ్లి వెంకటరామిరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీ గెలిస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### తడిసిన ధాన్యం అధికారుల నిర్లక్ష్యం



ధాన్యం దాదాపు మృత్యువు వచ్చినాయి. అయితే సెంటర్ యజమానులు మరియు సంబంధిత అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే లాల్లి రప్పించకపోవడంతో ధాన్యం ముద్దయిందిని రైతులు కన్నీరు మున్నీరుగా చెబుతున్నారు. ఇప్పటికేలా సంబంధిత అధికారులు లాల్లిలను వెంటనే రప్పించి రైతులను తడిసిన ధాన్యం చెయ్యాలని రైతులు కోరుతున్నారు. సెంటర్లో ఉన్న ధాన్యం తక్షణమే సంబంధిత అధికారులు లాల్లిలను రప్పించి నిల్వ ఉన్న ధాన్యాన్ని త్వరగా కొనుగోలు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు. తేనివ్వడంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని రైతులు ఉన్నారు.

### మెట్రో కెమ్ పరిశ్రమలో అగ్నిప్రమాదం

గుమ్మడిదల, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండలం గడ్డపాతారం పారిశ్రామికవారంలోని మెట్రో కెం పరిశ్రమలో సోమవారం అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు కార్మికులు గాయాలయ్యాయి. వెంటనే వారిని వట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. రియాక్టర్ వద్ద ప్రమాదం జరిగినట్లుగా కార్మికులు తెలిపారు. ఆప్రమాతమైన సీట్లను ముట్టడింపడం అదుపులోకి తీసుకువచ్చారు.



### 300 వందల బైక్ లతో నీలం మధుకు ఘన స్వాగతం పలికిన : చిట్టూల మహిపాల్ రెడ్డి



మనోహరబాద్ వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: ప్రతినిధి సమీప్ : మెడక్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు మంగళవారం రోజున మనోహరబాద్ మండలంలో వర్చులించారు ఆయన వర్చుల సుండి మండలానికి చివరి గ్రామమైన చెట్ల గౌరం రంగయ్యపల్లి గ్రామం నుండి మాజీ రాష్ట్ర సర్పంచుల ఫోరం వర్చులం

ప్రెసిడెంట్ మహిపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 300 బైకులతో భారీ రాలిగా స్వాగతం పలికారు స్వాగతం పలికిన వారిలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ పిట్టల బాలకృష్ణ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ విల్లత్ రెడ్డి రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి, కావేరి భగవాన్ రెడ్డి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లారెడ్డి తూప్రూప్ మండల మాజీ సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు భగవాన్ రెడ్డి నాగులపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు అబ్బూరి బాలేష్ ధర్మేందర్ జావేద్ వెంకట్ రెడ్డి రమేష్ గౌడ్ నరసింహారావు గౌడ్ నాని గౌడ్ ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు మైసూర్ నాయకులు రాబీల్ మనోహరబాద్ మండలం రంగాయపల్లి నుండి కళ్ళకత్ వరకు బైక్ రాలితో స్వాగతం పలికారు, బైక్ రాలిలో మన్నే ధర్మేంద్ర ముదిరాజ్, కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### బొల్లారంలో సిపిఎం ఇంటింటి ప్రచారం

జిన్నారం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ: మెడక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు కు మద్దతుగా బొల్లారం మున్సిపాలిటీలో సిపిఎం నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఇండియా కూటమి అభ్యర్థి నీలం మధును గెలిపించాలని కార్మికులను కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### ఎన్ డి ప కూటమి ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థుల గెలుపే మా లక్ష్యం. గూడూరు,

ఎన్ డి ప కూటమి గూడూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాశం సునీల్ కుమార్, తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థి వెలగపల్లి పరప్రసాద్ రావులను మా లక్ష్యం తో మంగళవారం మండలంలోని బిజెపి సీనియర్ నాయకులు స్రా సంజీవ్ నాయకుడు స్రా సంజీవ్ నాయకులు అభ్యర్థులలో విందులు, విందులు కండ్ల గ్రామంలో సోలింగ్ బ్యారెట్ పేషన్లు ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు ఆదేశాల మేరకు, ఎన్ డి ప కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. ఎన్ డి ప కూటమి బలపరిచిన గూడూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్, ని.తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వెలగపల్లి పరప్రసాద్ రావు గెలుపు ప్రతి ఒక్కరి భార్యకాగా భావించాలని, నియోజకవర్గం ప్రజలకు వారు చేసిన మేలు అంతా కాదని అలాంటి గొప్ప మనసున్న వ్యక్తులను, గెలిపించుకుంటేనే నియోజకవర్గం అభివృద్ధి జరుగుతుందని, గూడూరు ప్రాంతమైన మన నియోజకవర్గానికి మేలు జరుగుతుందని, ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వెలగపల్లి పరప్రసాద్ రావు గెలుపే లక్ష్యంగా గ్రామ స్థాయిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని, నేటి నుండి ప్రచారంలో ఎన్ డి ప కూటమి అభ్యర్థులు గెలిపించుకునే భార్యక మామై ఉందని తెలిపారు. ఈవేల 13వ తేదీ జరగడంపై ఎన్నికల ప్రచారంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి, నుంచి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల పైన దాడులు జరిగాయని ఎస్సీలకు సంబంధించిన 27 పథకాలు రద్దు చేశారని, బీసీ కార్పొరేషన్ నిధులను పక్కనా వల్లించారని, ఎస్సీ సత్ ఫ్లాన్ నిధులను, వైసీపీ నాయకులు దోచుకున్నారని తెలియజేశారు. ఈ అనవరత జన పాలనకు గూడూరు ప్రజానీకం చరమ గీతం పాడాలని కోరారు. నియోజకవర్గ దీడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ కి సైకిల్ గుర్తు మీద , తిరుపతి పార్లమెంట్ ఉమ్మడి సీట్ కుటమి బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వెలగపల్లి పరప్రసాదరావుకి కమలం గుర్తు మీద ఓట్లు వేసి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు వెబిగోపాల్ రెడ్డి, యూనిట్ ఇన్చార్జ్ కృష్ణారెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, మహిళా నాయకులు చెంబలక్ష్మి, కవిత, నాగభూషణమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఉపాధి హామీ లో మాయం

తూప్రూప్, నర్సింగి మండలం ఉపాధి హామీ పథకంలో నార్సింగి మండలం లో 18 లక్షల మాయం చేసిన సంఘటన అధికారులకు షాక్ కు గురి చేసింది. నార్సింగి మండలం లో జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలోని సర్కరీ స్ట్రీక్ట్ ట్యాంకర్స్ ఏర్పాటు తప్పదు బిల్లులు చూపించి మండలం లో సుమారు 18లక్షల లూటీ చేసిన అవినీతి అధికారుల గుట్ట రట్టయింది. ఉపాధి హామీ సామజిక తనిఖీ లో అవినీతి బయట పడింది. ఈ విషయంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారికి పిర్యాదు వెళ్లినట్లు సమాచారం. పూర్తి వివరాలు తెలియజేయబడింది.

